

# 市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要贺词重要文章,讨论《政府工作报告》等市“两会”相关材料,研究重大项目建设、重点产业链优化调整、财政预算等工作,审议政协年度协商计划 徐纛主持

盐城晚报讯 1月3日,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记二〇二三年新年贺词、在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话和近期重要回信贺信等,讨论《政府工作报告》等市“两会”相关材料,研究重大项目建设、重点产业链优化调整、财政预算工作,审议政协年度协商计划等。市委书记徐纛主持并讲话。

会议指出,习近平总书记的新年贺词,蕴含宏伟远景、饱含殷切期望。全市上下要深刻认识党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航。要认真学习领会习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,坚定推动党中央大政方针

和省委决策部署在盐城落地落实。要以中央政治局专题民主生活会为标杆,高标准严要求开好市委常委会专题民主生活会,不断提高各级党组织凝聚力、战斗力、向心力,共同营造风清气正的政治生态。

会议讨论了市政府拟提请市九届人大二次会议审议的《政府工作报告》,书面审议了市“两会”其他报告,研究了有关建议名单。会议指出,提交市“两会”的有关文件报告体现了中央精神和省委、省政府部署要求,与市委八届四次全会精神高度契合。报告起草组要抓紧对报告作进一步修改和完善,提交大会讨论审议。

会议听取2023年市重大项目、市级政府投资重大工程项目、为民办实事项目编排情况汇报,要求切实提高思想认识,坚持以项目质量论英雄、

以项目结构比高低,造浓“抓大项目、抓大项目”氛围。要强化项目要素保障,精心组织项目实施,明确责任分工,强化督查考核,真正做到以项目统揽经济工作、带动全局工作。

会议听取全市重点产业链优化调整情况汇报,我市根据省产业链培育计划,对全市23条产业链进行中期评估和优化调整,编排梳理出挂钩联系市领导、牵头部门、培育目标、重点板块、园区载体等。会议强调,要着眼全国全省产业布局,系统分析研究产业发展现状与趋势。要锚定产业发展方向不断优化“产业强链”培育机制,加快构建以先进制造业为支撑的现代产业体系。要积极做好项目引建,瞄准链主企业开展精准招商,强链补链延链固链,形成各具特色、优势互补的产业格局。

会议审议通过政协盐城市委员会2023年度协商计划,要求从发展全过程人民民主、加强社会主义民主政治建设的高度,把落实《协商计划》摆上重要位置,努力把社会各界的智慧和力量凝聚到推进盐城现代化建设上来。要发挥政协优势,强化跟踪问效,巩固党委重视、政府支持、政协主动、部门配合、各方参与的政协工作格局,确保政协协商成果落到实处。

会议听取了2023年市本级预算草案编制情况汇报,要求增强做好财政预算工作的责任感,加强财政资源统筹,做大做强税源经济,补齐民生短板,带头过“紧日子”,将更多的财力用于经济社会高质量发展急需领域。

记者 韩宝贵

## 市委中心组举行学习交流

# 严格落实中央八项规定精神从严推进作风建设 为谱写中国式现代化盐城新篇章提供坚强保障

徐纛主持并讲话 周斌参加

盐城晚报讯 1月3日,市委中心组举行学习交流,以作风建设开局起步,深入学习贯彻执行中央八项规定精神,引导全市各级党组织和党员干部始终牢记“三个务必”,保持“赶考”的清醒和坚定,发扬自我革命精神,在新的历史起点推进作风建设常态化长效化,为谱写中国式现代化盐城新篇章提供坚强保障。市委书记徐纛主持并讲话。市委副书记、市长周斌,市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、统战部部长羊维达等参加。

会上,徐纛领学了《中共江苏省委关于贯彻落实〈中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则〉的具体办法的通知》。勾凤诚、陈璐、王娟、李江蓉作交流发言。

徐纛在总结讲话中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党

中央从落实八项规定破题,带头改进作风、纠治“四风”问题,党风政风为之一新。党的二十大之后,新一届中央政治局第一次会议就审议通过了《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,再一次以作风建设开局起步,彰显了新一届中央领导集体带头贯彻党的二十大精神、推进全面从严治党从从严治党的政治担当。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述精神,切实增强贯彻落实中央八项规定精神的政治自觉。把学习贯彻《实施细则》精神与学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述结合起来,与学习贯彻党的二十大精神结合起来,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要深刻认识改进工作作风、密切联系群众的极端重要性和紧迫性,全面把握中央八项规定的精神实质、基本原

则、主要内容和具体要求,全力纠治形式主义、官僚主义,坚决破除特权思想和特权行为,为谱写中国式现代化盐城新篇章提供坚强作风保障。

徐纛强调,要坚持问题导向、保持高压态势,以钉钉子精神持续纠治突出问题。坚持以严的基调强化正风肃纪,奔着问题去、盯着问题改,确保纠彻底、改到位。要始终胸怀“国之大者”,聚焦影响党中央权威和集中统一领导、影响中央政令畅通的突出问题,依托政治巡察等载体,加强对贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的监督检查,确保中央和省委决策部署在盐城落到实处。要坚持服务“发展大局”,聚焦在服务盐城经济社会高质量发展方面不担当、不作为、慢作为、乱作为等突出问题,持续加大明察暗访、通报曝光、专项整治力度,全力推动发展

环境改善。要更好回应“民之所盼”,坚持凡是群众反映强烈的问题都要严肃认真对待、凡是损害群众利益的行为都要坚决纠正,坚决整治教育医疗、养老社保、生态环保等领域的腐败问题和不正之风,让人民群众在正风肃纪中切实增强获得感。

徐纛指出,要扛牢全面从严治党主体责任,推动作风和廉政建设走深走实。强化管党治党政治担当,一体落实党委(党组)书记第一责任、班子成员“一岗双责”、纪检监察监督责任,推动责任互联互通、压力通畅传导。从市委常委班子及市领导同志做起,带头反对特权、不搞特权,带头深入基层调查研究,严于律己、严管所辖、严负其责,切实抓好班子、带好队伍、管好风气,通过自上而下的示范带动,促进全市广大党员、干部作风建设取得新的成效。 记者 韩宝贵

公益广告

## 每个人都是自己健康的第一责任人

